

This notice in TED website: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:570500-2022:TEXT:EN:HTML>

**Czechia-Prague: Provision of Guarding and Front Desk Services to EUSPA  
2022/S 201-570500**

**Corrigendum**

**Notice for changes or additional information**

**Services**

**(Supplement to the Official Journal of the European Union, 2022/S 176-496953)**

**Legal Basis:**

Regulation (EU, Euratom) No 2018/1046

**Section I: Contracting authority/entity**

**I.1) Name and addresses**

Official name: European Union Agency for the Space Programme (EUSPA)

Postal address: Janovského 438/2

Town: Prague

NUTS code: CZ Česko

Postal code: 17000

Country: Czechia

Contact person: Legal and Procurement Department

E-mail: [tenders@euspa.europa.eu](mailto:tenders@euspa.europa.eu)

**Internet address(es):**

Main address: <https://www.euspa.europa.eu/about/how-we-work/procurement>

**Section II: Object**

**II.1) Scope of the procurement**

**II.1.1) Title:**

Provision of Guarding and Front Desk Services to EUSPA

Reference number: EUSPA/OP/13/22

**II.1.2) Main CPV code**

79713000 Guard services

**II.1.3) Type of contract**

Services

**II.1.4) Short description:**

The objective of this tender is to establish two framework contracts for the provision of guarding and front desks services to EUSPA.

Taking into account the different nature and objectives of the activities to be performed, the procurement procedure is divided in two lots as follows:

— lot 1: Provision of guarding services to EUSPA,

— lot 2: Provision of front desk services to EUSPA.

**Section VI: Complementary information**

**VI.5) Date of dispatch of this notice:**

13/10/2022

VI.6) **Original notice reference**

Notice number in the OJ S: [2022/S 176-496953](#)

**Section VII: Changes**

VII.1) **Information to be changed or added**

VII.1.2) **Text to be corrected in the original notice**

Section number: IV.2.2)

Place of text to be modified: Time limit for receipt of tenders or requests to participate

Instead of:

Date: 17/10/2022

Local time: 23:59

Read:

Date: 26/10/2022

Local time: 23:59

Section number: IV.2.7)

Place of text to be modified: Conditions for opening of tenders

Instead of:

Date: 18/10/2022

Local time: 14:00

Read:

Date: 27/10/2022

Local time: 14:00

VII.2) **Other additional information:**